

Aanbesteding: Aanbesteding accountantsdiensten 2021 e.v.
Aanbestedende Dienst: Recreatie Midden-Nederland
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 overeenkomst

Vraag:

Binnen de beroepsgroep van accountants is het gebruikelijk dat de aansprakelijkheidsstelling wordt beperkt tot een maximum van driemaal het bedrag van het jaarlijkse honorarium voor de controle van de jaarrekening. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Akkoord. Wij hebben voor een aansprakelijkheidsstelling gekozen die past de gehanteerde niveaus in onze algemene inkoopvoorwaarden (artikel 15 lid 1), welke is gebaseerd op de bedragen zoals beschreven in artikel 21 ARVODI. Wij zijn echter bekend met deze bepaling binnen de accountancy, en zijn bereid deze beperking te accepteren. Wij willen dit bij voorkeur vastleggen in de overeenkomst in een bepaling waar wij in afwijking van onze inkoopvoorwaarden de aansprakelijkheidsbeperking op basis van driemaal het jaarlijkse honorarium accepteren.

Beantwoord op: 03-06-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 inhoud

Vraag:

Graag krijgen we de meest recente accountantsrapportage (ML 2020 en ACV 2019) van de 3 entiteiten

Antwoord:

Zie bijlagen NvI1 en NvI2.

Beantwoord op: 03-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Interne controle

Vraag:

Is er sprake van verbijzonderde interne controle? Zo ja kunnen we het intern controleplan 2021 krijgen?

Antwoord:

Er is geen sprake van verbijzonderde interne controle. Opdrachtgever heeft een PvA inzake rechtmatigheid opgesteld, die ten doel heeft per eind 2021 te voldoen aan de (verwachte) nieuwe regelgeving omtrent de rechtmatigheidsverantwoording. Het PvA is bijgevoegd als bijlage, zie NvI3.

Beantwoord op: 03-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
tijdstip

Vraag:

Op welke momenten in het jaar worden interim en jr controle bij voorkeur uitgevoerd?

Antwoord:

De voorkeursperiode voor het uitvoeren van de interimcontrole is de maand oktober, waarbij de ML bij voorkeur voor het einde van dat jaar wordt uitgebracht. De voorkeursperiode voor het uitvoeren van de jaarrekeningcontrole betreft mei, waarbij in verband met bestuurlijke deadlines de controle medio juni dient te zijn afgerond.

Beantwoord op: 03-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
budget

Vraag:

Kunt u inzicht geven in het huidige accountantsbudget van de 3 entiteiten? In de jaarrekening van BV's moet dit verplicht worden toegelicht. Dit is niet voorgeschreven in het BBV en daarom kunnen wij dit niet herleiden uit uw jaarrekeningen.

Antwoord:

Opdrachtgever wil graag dat offertes op basis van eigen inzicht en inschatting door indiener wordt opgemaakt. In dit kader vinden wij het niet opportuun het huidige budget te delen, dit om mogelijke sturing op basis hiervan te voorkomen.

Beantwoord op: 03-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
meerwerk

Vraag:

Was er afgelopen jaren sprake van meerwerkkosten van de accountant?
Zo ja wat waren hiervan de oorzaken en verwacht u dat dit voor 2021 is opgelost?

Antwoord:

Het in het kader van de jaarrekening 2019 gefactureerde meerwerk bedraagt ongeveer 8% van de basisfee en was het gevolg van extra werkzaamheden in het kader van corona, jaarrekeningrevisies en een geconstateerd foutenherstel. Het merendeel van deze extra werkzaamheden waren van eenmalige aard. Wij hebben daarnaast een procesverbetering doorgevoerd die het aantal jaarrekeningrevisies dient te beperken. Wij verwachten daarmee dat deze zaken niet meer leiden tot meerwerk.

Beantwoord op: 03-06-2021
Label: Inhoud